緯創軟體的溫室氣體排放管理

第十七條 等級:初級

資料來源:2020年緯創軟體企業社會責任報告書

緯創軟體根據溫室氣體盤查議定書企業會計與報告標準鑑別溫室氣體排放重大影響排放源

企業概述

緯創軟體創立於 1992 年,全球擁有約 5800 名員工,是台灣,大陸領先的全球資訊技術服務商,在亞太地區與美國總共有台北、台中、武漢、北京、大連、上海、珠海、廣州、深圳、香港、東京、大阪、美國加州 13 個交付及營業據點,客戶包括全球的世界 500 強企業以及海內外優質企業,提供的專業服務包括:軟體研發、開發服務,軟體測試服務,系統運維服務,業務流程外包服務和產品全球化服務。

案例描述

緯軟溫室氣體排放管理目標(2019 年更新):以 2019 年溫室氣體排放量為基準,每年因應業務成長所增加的排放量控制在 2%的範圍之內。 緯 創 軟 體 根 據 溫 室 氣 體 盤 查 議 定 書 企 業 會 計 與 報 告 標 準 (TheGreenhouse Gas Protocol) 鑑別溫室氣體排放重大影響排放源,緯 創軟體為資訊服務者,主要營運使用能源為電力,因此溫室氣體主要 排放來自範疇 2(外購電力),緯創軟體主要透過節約能源減少溫室氣 體的排放,並且以宣導提高員工節能意識,進而減少溫室氣體排放。 2020 年緯創軟體溫室氣體排放總量較 2019 年減少 9%,進一步以地 區別分析,2020 年台灣地區溫室氣體排放總量較2019 年減少4.6%, 大陸地區溫室氣體排放總量減少10.4%,優於我們設定控制目標。

2020 溫室氣體排放統計表		表 單	單位:公噸 CO2e	
項目	台灣地區	大陸地區	總量	
範疇 1	0	0	0	
範疇 2	141.73	418.33	560.06	
溫室氣體排放總量	141.73	418.33	560.06	

(註)溫室氣體排放量係採用經濟部能源局 2019 年 12 月 26 日公告之「電力排碳 係數」計算,2018 年度電力排放係數為 0.533 kgCO2e/kWh。

溫室氣體排放強度統計



■ 溫室氣體排放總量(公噸CO2e)

---單位營收溫室氣體排放量(千公噸CO2e/十億元新台幣)